



ZPRAVODAJ FARNOSTÍ

n a L i p n ě

17 / 2023

23. 4. 2023

POŘAD BOHOSLUŽEB	Horní Planá	Frymburk	Světlík	Černá v Pošumaví
NEDEĚLE 23. 4. 2023	8:00 (farní kostel) <u>3. NEDĚLE VELIKONOČNÍ</u> Za všechny živé i zemřelé z naší rodiny.	9:45 (farní kostel) <u>3. NEDĚLE VELIKONOČNÍ</u> Za zemřelé rodiče Marii a Michala Lombartovy.	11:15 (farní kostel) <u>3. NEDĚLE VELIKONOČNÍ</u> Za + trvalého jáhna bratra Vojtěcha Vágai, prvního římskokatolického duchovního romské národnosti v Česku.	Sobota 22. 4. 2023 17:00 (farní kostel) <u>3. NEDĚLE VELIKONOČNÍ</u> Za živé i zemřelé z naší farnosti (PRO POPULO).
Pondělí 24. 4. 2023	v o l n ý d e n			
Úterý 25. 4. 2023	8:00 (farní kostel) <u>Svátek sv. Marka, evangelisty</u> Za + kmotříčka Oldřicha Veselého, ten celý rod a za duše v očistci.			
Středa 26. 4. 2023				
Čtvrtek 27. 4. 2023	17:00 (farní kostel) <u>Čtvrtek po 3. neděli velikonoční</u> Za dar zdraví pro vážně nemocnou paní Ernu Horáčkovou.			
Pátek 28. 4. 2023	14:00 (kaple v domově důchodců) <u>Pátek po 3. neděli velikonoční</u>			
Sobota 29. 4. 2023				17:00 (farní kostel) <u>4. NEDĚLE VELIKONOČNÍ</u> Prosba za nová kněžská a řeholní povolání.
NEDEĚLE 30. 4. 2023	8:00 (farní kostel) <u>4. NEDĚLE VELIKONOČNÍ</u> Za + Terezii Stankovou, manžela Karla, syna Karla, vnuka Huberta a za celou rodinu Anzingerovu.	9:45 (farní kostel) <u>4. NEDĚLE VELIKONOČNÍ</u> Za + rodiče Štefana a Annu Lučanovy, syna Štefana, vnuky Pavla a Miroslava, Helenu Dojčanovou a za ostatní příbuzné.	11:15 (farní kostel) <u>4. NEDĚLE VELIKONOČNÍ</u> Prosba za nová kněžská a řeholní povolání.	

Adresa sídelní farnosti:

Římskokatolická farnost Horní Planá
Náměstí 1
382 26 Horní Planá

mobil: (+420) 604 322 396

E-mail: pater.spacek@seznam.cz
farnosti-na-lipne@seznam.cz

www: <http://www.farnosti-na-lipne.cz>



QR kód

Příležitost ke svaté zpovědi:

- Horní Planá:
 - Út, Čt – čtvrt hodiny přede mši sv.
 - Ne – čtvrt hodiny přede mši sv.
- Frymburk:
 - Ne – čtvrt hodiny přede mši sv.
- Světlík:
 - Ne – ihned po skončení mše sv.
- Černá v Pošumaví:
 - So – čtvrt hodiny přede mši sv.

K udílení svátosti pomazání nemocných, k vyřizování pohřbu a v jiných záležitostech se můžete se mnou zkontaktovat pomocí E-mailu anebo mi můžete zanechat vzkaz v návštěvní knize na oficiálních stránkách našich farností.

3. NEDĚLE VELIKONOČNÍ

1. čtení
(Sk 2, 14.22-28)

2. čtení
(1 Petr 1, 17-21)

Evangelium
(Lk 24, 13-35)

HOŘÍCÍ SRDCE

Bratři a sestry, při naslouchání dnešnímu evangeliu cítíme, že je to vlastně **o každém z nás**. Vyprávění radostné zvěsti o tom, jak dva učedníci utíkali do Emauz, je každému z nás blízké. Hovoří o tom, co i my v různých podobách prožíváme.

Kdo z nás nezažil – jako emauzští učedníci – zhroucení krásných představ o klidné a šťastné budoucnosti? — Kdo z nás nezažil smutek a prázdnotu, když náhle zemřel někdo blízký a moc milý? — Kdo z nás neprožil pokušení utéci ode všeho, když se zdálo, že všechno naráz ztratilo smysl?

Dnešní evangelium chce však něco víc, než jenom vzbudit v nás sympatie pro ty dva smutné učedníky. Chce nás jejich cestou přivést **od představy dávného mrtvého Krista k živému setkání s ním a k radostnému uvěření v něho**. Sledujme tedy pozorně, jak to s nimi bylo. Nejprve o něm mluvili a mluvili. Věděli o něm dost, a tak o něm zaujatě debatují. Ale to jim nepomohlo. Pak přestali mluvit a začali mu naslouchat. A to už **jejich SRDCE HOŘELO radostí**. Ale teprve u společného stolu ho poznali a uvěřili. **Otevřely se jim oči, když s ním lámali chleba**.

Toto je i naše cesta. Co se jen toho o křesťanství a o Kristu Pánu namluví a napíše! Co jsme se jen my sami od dětství o náboženství nahovořili, nadebatovali! Jaké vlastnosti se dávaly Kristu Pánu: byl to revolucionář, filozof, génius nebo šílenec? Ale k čemu jsou všechny ty řeči! Takové zbytečné řeči o Kristu Pánu ještě svět na víru neobrátily a nikdy neobrátí.

Po vzoru emauzských učedníků **je třeba přestat mluvit a začít naslouchat**. Ano, naslouchat, když se při bohoslužbě předčítá a hlásá jeho slovo. Naslouchat, když si doma otevřeš Svatá Písma a přečteš si s **HOŘÍCÍM SRDCEM** třeba jen jeden z Kristových výroků. Pokud se naučíme místo nářků, když je nám zle, pomodlit se: „Mluv, Pane, tvůj služebník naslouchá“ – a pak otevřít Písmo – budeme umět vyváznout z mnoha životních beznadějí.

Naše setkání s učedníky emauzskými však nekončí nasloucháním Kristu. Toto **setkání vrcholí u společného stolu**. Teprve, když začal Kristus Pán lámat chléb a podávat jim, otevřely se jim oči a oni najednou **viděli a věděli, že Ježíš Kristus žije, že je s nimi**. Také dnes můžeme takto najít Krista Pána ve společném shromáždění katolických křesťanů – zde, v tomto kostele. Zde uslyšíš jeho slovo a **tvé SRDCE BUDE PRO NĚHO HOŘET láskou**. Zde, při účasti na lámání chleba u stolu Páně se ti otevrou oči a ty pochopíš: **Kristus žije, je tady s námi**. Nenechme si proto ujít žádnou mši svatou, neodkládejme účast u stolu Páně na později, až jako budeme zbožnější a hodnější a pevnější ve víře. **Přijď a naslouchej, vezmi a jez!** Učedníci jej takto poznali, a také ty jej tak poznáš. Proto dnes půjdeme všichni, jeden vedle druhého, ke svatému přijímání.

Také jste někdy v srdci pocítili tu radost, co pocítili ti dva emauzští učedníci? Třeba po dobře vykonané svátosti pokání nebo po svatém přijímání. Anebo doma ve chvílce pohody a štěstí, když se vám podařilo něco dobrého udělat nebo někomu udělat radost. Takových chvílí si musíme vážit. A musíme jimi posilovat svou víru, neboť právě tyto chvílky štěstí a radosti nám ukazují, kam nás vlastně víra vede a co nám chce dát: **chce nám dát radost navždycky a natrvalo – radost, kterou tento svět nemůže dát**.

Bratře milý, sestřičko drahá, věříš tomu? Kéž i při dnešním setkání se Zmrtvýchvstalým Kristem **HOŘÍ NAŠE SRDCE radostí**. Náš Pán Ježíš Kristus žije, je tady s námi a my jsme tady s ním. Náš Pán Ježíš Kristus žije na věky věků. Amen. A l e l u j a !